



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 18elot22

MELLÉKLET: 2 db

TÁRGY: A Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület telephelyének bérleti díjára vonatkozó támogatása

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2018. március 26-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

A Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület megalakulásakor 2010-ben az Önkormányzat azzal támogatta az egyesületet, hogy a Magyar Állam tulajdonában és a Közép-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság vagyonkezelésében álló, természetben Szekszárd Megyei Jogú Város területén található „kivett Sió csatorna” megnevezésű 20 ha 7119nm alapterületű ingatlanból 250 nm területet vízi közlekedési- és sporteszközök tárolásának céljából bérbe vette.

Az egyesület 2010. óta telephelyként használja a területet és jó gazdaként karbantartja és fejleszti.

A bérleti szerződés 2010. május 1-től 2020. április 31-ig határozott időre szól. A mellékletben olvasható szerződés (1.számú melléklet) tartalma szerint az Önkormányzat az infláció mértékének megfelelően fizeti meg a bérleti díjat. 2018-ban a megküldött számla szerint ez az összeg 21.700,- Ft összeg.

A Humán Bizottság az összeget 2010. óta az egyesület működési támogatásából biztosítja.

Javaslom, hogy Bizottság - a számla határidejének lejárta miatt - az összeget biztosítsa a Sportcélú Tartalékkeret terhére és a működési támogatások elbírálásánál vegye figyelembe azt a Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület támogatási összegénél!

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra!

Szekszárd, 2018. március 23.

Csillagné Szánthó Polixéna

Humán Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának

..../2018. (III.26) határozata

a Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület telephelyének bérleti díjára vonatkozó támogatásról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet 2. pont 1. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. elrendeli Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Közép-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság között létrejött bérleti szerződés alapján, hogy az Igazgatóság által kiállított számla összegét, 21.700,- Ft összeget a Gazdasági Igazgatóság kiegyenlítse a 2018. évi Sportcélú Tartalékkeret terhére;

Határidő: 2018. március 26.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

2. felhívja a bizottság figyelmét, hogy a 2018. évi működési támogatások felosztásánál vegye figyelembe, hogy a Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület telephelyének bérleti díját az 1.pont szerint támogatta.

Határidő: 2017. április 30.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

3. felhívja a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2017. április 15.

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök
Dr. Főfai Klára igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető**